

**Adószám:** 19011929-2-41  
**Törvényszék:** 01 Fővárosi Törvényszék  
**Bejegyző határozat száma:** 16 PK 60168/2001/  
**Nyilvántartási szám:** 01/07/0000044

## **Magyar Vízilabda Szövetség**

---

1138 Budapest, Margitsziget sziget 1.

### **Kiegészítő melléklet 2019.**

**Fordulónap:** 2019. december 31.

**Beszámolási időszak:** 2019. január 01. – 2019. december 31.

Budapest, 2020. június 26.

P.h.

.....  
A gazdálkodó  
képviselője

## **1. Általános információk a beszámolóhoz**

### **1.1. A gazdálkodó bemutatása**

A MVLSZ 1989. évben alakult.

A Magyar Vízilabda Szövetség, a sportról szóló 2004. évi I. törvényben meghatározott, a vízilabda sportág feladatainak ellátására létrehozott, az e sportágban működő sportszervezetekre épülő, tevékenységüket összehangoló, munkájukat segítő és támogató országos sportági szakszövetség.

A szakszövetség a közhasznú tevékenysége során a sportról szóló törvény előírásai alapján állam, illetve helyi önkormányzat által ellátandó közfeladatok megvalósításáról gondoskodik.

A szakszövetség Magyarország területén irányítja, szervezi és ellenőrzi a vízilabda sportágban folyó tevékenységet, mint közhasznú tevékenységet, közreműködik a sporttörvényben és az egyéb jogszabályokban meghatározott állami sportfeladatok ellátásában, képviseli sportágának és tagjainak érdekeit, valamint részt vesz a nemzetközi sportszervezetek tevékenységében.

A beszámolási időszakban olyan jelentős szervezeti változás nem ment végbe, amely kihatással lett volna a stratégiára vagy a számviteli politikára, illetőleg a valós és megbízható összkép szempontjából lényeges.

A MVLSZ a beszámolási időszakban rendszeres gazdasági tevékenységet székhelyén kívül nem folytatott, telephelye illetőleg fióktelepe nincs.

### **1.2. Ellenőrzött társaság irányítói**

#### **Konzolidálásba bevonás**

A MVLSZ a fordulónapon nem minősült sem leányvállalatnak, sem közös vezetésű vállalkozásnak, sem társult vállalkozásnak, így konzolidálásba semmilyen módon nem került bevonásra.

### **1.3. Az üzleti évi gazdálkodás körülményei**

Jelen beszámoló a 2019. január 01. – 2019. december 31. időszakot öleli fel, a mérleg fordulónapja 2019. december 31.

A mérlegkészítés napjáig a vállalkozás folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem állt fenn, a MVLSZ a belátható jövőben is fenn tudja tartani működését, folytatni tudja tevékenységét, nem várható a működés beszüntetése vagy jelentős csökkenése.

A Szövetség vezetése felmérte és értékelt a COVID-19 hatásokat, és úgy látja, hogy ezen hatások nem jelentősek a szervezet életében, a vállalkozás folytathatóságának elvét nem sértik. Ezzel kapcsolatban további adatok, elemzések, egyéb szöveges magyarázatok bemutatására a valós kép szempontjából nincs szükség.

### **1.4. A beszámoló közreműködői**

A beszámoló elkészítésével, a számviteli feladatok irányításával megbízott személy mérlegképes könyvelői képesítéssel bír, a nyilvántartásba vételt végző szervezet által vezetett könyvviteli szolgáltatást végzők nyilvántartásában szerepel, a tevékenység ellátására jogosító engedéllyel (igazolvánnyal) rendelkezik. A beszámoló elkészítéséért felelős személy neve, címe: Joó Róbert, 2120 Dunakeszi, Rákóczi u. 66., regisztrálási száma: 132093.

A MVLSZ számviteli beszámolóját (a mérleget, az eredménykimutatást és a kiegészítő mellékletet) a hely és a kelet feltüntetésével a MVLSZ képviselőjére jogosult alábbi személy köteles aláírni (név, lakcím): Vári Attila, 1225 Budapest, Kolozsvári utca 52/B.

A gazdálkodási formához előírt, vagy más jogszabályi kötelezettség alapján a tárgyévi beszámoló szabályszerűségét, megbízhatóságát és valóságát könyvvizsgáló ellenőrizte. A beszámolót hitelesítő könyvvizsgáló megbízásának jellemzői:

EX ASSE Zrt. – Bernáth János (ig.sz.: 002385)

1027 Budapest Fő utca 71. II. em. 1.

kamarai tagsági száma: 001118

## **1.5. Beszámoló nyilvánossága**

A számviteli beszámoló és az ahhoz kapcsolódó kiegészítő információk, jelentések a jogszabályok által előírt nyilvánosságon túl a MVLSZ munkavállalói, alkalmazottai és tagjai számára a székhelyen is megtekinthetők, azokról az érintettek teljes vagy részleges másolatot készíthetnek. A székhely pontos címe: 1138 Budapest, Margitsziget Hajós Alfréd Nemzeti Sportuszoda.

## **2. A számviteli politika alkalmazása**

### **2.1. A könyvvezetés módja**

A MVLSZ könyveit magyar nyelven, a kettős könyvvitel elvei és szabályai szerint vezeti. A számviteli információs rendszer kialakítása és működtetése, a beszámoló összeállítása az erre kijelölt belső szerv feladata.

### **2.2. A könyvvezetés és a beszámoló pénzneme**

A könyvek vezetése magyar forintban történik, a beszámolóban az adatok eltérő jelölés hiányában ezer forintban kerülnek feltüntetésre.

### **2.3. Alkalmazott számviteli szabályok**

Jelen beszámoló a hatályos magyar számviteli előírások és a MVLSZ kialakított számviteli politikája szerint került összeállításra, a törvény előírásaitól való eltérésre okot adó körülmény nem merült fel.

### **2.4. A számviteli politika tárgyévi változása**

A tárgyévben a MVLSZ számviteli politikájában olyan változás nem történt, amely a valós és megbízható kép megítélését érdemben befolyásolta volna.

### **2.5. Beszámoló választott formája és típusa**

A MVLSZ a tárgyidőszakra az előző üzleti évhez hasonlóan éves beszámolót készít.

Az eredmény megállapításának választott módja az előző üzleti évhez hasonlóan: Összköltség eljárás.

A MVLSZ az előző üzleti évhez hasonlóan a beszámolóban a mérleget a változatban állította össze.

A magyar számviteli szabályok szerint jelen számviteli beszámoló csak magyar nyelven került összeállításra.

A MVLSZ a 2011.évi CLXXV. törvény az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról (továbbiakban: civil törvény) szerint, az alapcél (ezen belül közhasznú) tevékenységéből, illetve a gazdasági-vállalkozási tevékenységéből származó bevételeit és költségeit, ráfordításait (kiadásait) elkülönítetten tartja nyilván. A MVLSZ azokat a költségeket, ráfordításokat, amelyek sem az alapcél szerinti (közhasznú) tevékenységéhez, sem a gazdasági-vállalkozási tevékenységéhez nem rendelheti közvetlenül hozzá, a bevételek összege arányában osztja meg a két tevékenység között. A kiegészítő melléklet az eredménykimutatás közhasznú-vállalkozási összesített adatait részletezi.

## **2.6. Üzleti jelentés**

A MVLSZ üzleti jelentés készítésére nem kötelezett.

## **2.7. Mérlegkészítés választott időpontja**

A mérlegkészítés időpontjáig ismertté vált, a tárgyévet vagy az előző éveket érintő gazdasági események, körülmények hatásait a beszámoló tartalmazza. A mérlegkészítés választott időpontja: március 31.

## **2.8. Jelentős összegű hibák értelmezése**

Jelentős összegűnek minősül az üzleti évben feltárt, egy üzleti évre vonatkozó hibák hatása, ha a saját tőke változásai abszolút értékének együttes összege a vizsgált üzleti évre készített beszámoló eredeti mérlegfőösszegének 2%-át, de legalább az 1 M Ft, vagy ennek megfelelő devizaösszeget meghaladja. Ebben az esetben a feltárt hibák hatása a tárgyévi beszámolóban nem a tárgyévi adatok között, hanem elkülönítetten, előző évek módosításaként kerül bemutatásra.

## **2.9. Jelentős összegű különbözetek értelmezése**

Amennyiben a számviteli politika más része eltérően nem rendelkezik, úgy az egyes tételeknél jelentős összegnek az 1 M Ft-ot, vagy ennek megfelelő devizaösszeget meghaladó összeg minősül.

## **2.10. Devizás tételek értékelése**

### **Alkalmazott devizaárfolyam**

A beszámoló devizanemétől eltérő pénzürtékre szóló, vagy idegen deviza alapú eszközök és kötelezettségek, - kivéve a beszámoló devizaneméért vásárolt valutát, devizát - valamint bevételek és ráfordítások értékének meghatározása egységesen - a jogszabály által megengedett kivételekkel a számviteli politikában rögzített módon való eltéréssel - a Magyar Nemzeti Bank által közzétett, hivatalos devizaárfolyamon történik.

## **2.11. Értékcsökkenési leírás elszámolása**

### **Értékcsökkenési leírás módja**

Az évenként elszámolandó értékcsökkenés megtervezése - az egyedi eszköz várható használata, ebből adódó élettartama, fizikai és erkölcsi avulása, az egyéb körülmények és a tervezett maradványérték figyelembevételével - általában az eszköz bekerülési (bruttó) értékének arányában történik. Az értékcsökkenési leírás elszámolása időarányosan (lineáris leírási módszerrel) történik.

## **Értécsökkenés elszámolásának gyakorisága**

Az értécsökkenési leírás elszámolására - mind a főkönyvben, mind a kapcsolódó analitikákban - havonta kerül sor, kivéve a kivezetett eszközök terv szerinti törtévi értécsökkenését, mely a kivezetéskor elszámolásra kerül. Terven felüli értécsökkenési leírás elszámolás az azt megalapozó eseménnyel egyidejűleg vagy a fordulónapi értékelés keretében történik.

## **Kisértékű eszközök értécsökkenési leírása**

A 100 E Ft, vagy ennek megfelelő devizaösszeg alatti egyedi bekerülési értékkel bíró vagyoni értékű jogok, szellemi termékek, tárgyi eszközök bekerülési értéke a használatbavételkor értécsökkenési leírásaként egy összegben elszámolásra kerül. Ebben az esetben az értécsökkenési leírást tervezni nem kell.

## **Nem jelentős maradványérték**

A maradványérték nulla összeggel vehető figyelembe az értécsökkenési leírás tervezése során, ha az eszköz hasznos élettartama végén várhatóan realizálható értéke valószínűsíthetően nem haladja meg a 100 E Ft-ot, vagy az ennek megfelelő devizaösszeget.

## **Terven felüli értécsökkenés elszámolása**

Terven felüli értécsökkenési leírás elszámolása szempontjából a könyv szerinti érték akkor haladja meg jelentősen a piaci értéket, ha az egyes tételek esetében a különbözet meghaladja a 100 E Ft-ot, vagy az ennek megfelelő devizaösszeget.

## **2.12. Értékvesztések elszámolása**

Értékvesztés elszámolására - az előző üzleti évhez hasonlóan - akkor kerül sor, ha a könyv szerinti értékhez képest az egyes tételek esetében a veszteség-jellegű különbözet tartós és jelentős.

## **2.13. Visszaírások alkalmazása**

A terven felüli értécsökkenési leírás és az elszámolt értékvesztések visszaírása az általános szabályok szerint történik.

## **2.14. Értékhelyesbítések alkalmazása**

A MVLSZ az értékhelyesbítés lehetőségével nem kíván élni, így a mérlegben sem értékhelyesbítés, sem értékhelyesbítés értékelési tartaléka nem szerepel.

## **2.15. Valós értéken történő értékelés**

A MVLSZ a valós értéken történő értékelés lehetőségével nem kíván élni, így a mérlegben ehhez kapcsolódóan sem értékelési különbözet, sem valós értékelés értékelési tartaléka nem szerepel, az eredménykimutatás ehhez kapcsolódóan értékelési különbözetet nem tartalmaz.

## **2.16. Vásárolt készletek értékelése**

A vásárolt készletek a mérlegben - az előző üzleti évhez hasonlóan - a FIFO módszerrel megállapított áron jelennek meg. Az értékelés során úgy kell eljárni, hogy a leltárban szereplő készleteket a legutóbbi beszerzések egységárain kell számba venni, feltételezve, hogy mindig a legkorábban beszerzett készletek kerültek elsőként felhasználásra.

## **2.17. Céltartalék-képzés szabályai**

A MVLSZ garanciális és egyéb kötelezettségek fedezetére, valamint a várható, jelentős, időszakonként ismétlődő jövőbeni költségekre céltartalékot az általános szabályok szerint képez.

## **2.18. Ki nem emelt tételek értékelésének változása**

Az előzőekben ki nem emelt mérlegtételek az általános szabályok szerint kerültek értékelésre, az értékelésben a jogszabályi változásokon túl, saját hatáskörben meghozott számvitel politikai döntések miatt módosítás nem történt.

## **2.19. Értékelési szabályok más változásai**

A számviteli politika más, az alkalmazott értékelési elveket és eljárásokat meghatározó elemeiben a jogszabályi változásokon túl, saját hatáskörben meghozott számvitel politikai döntések miatt jelentős módosítás nem történt.

## **2.20. Leltározási szabályok**

Az eszközök és források leltározása az eszközök és források leltárkészítési szabályzata szerint, az általános szabályoknak megfelelően történik, a leltározás szabályai az előző üzleti évhez képest nem változtak.

## **2.21. Pénzkezelési szabályok**

A pénzkezelés a számviteli politika részeként kialakított pénzkezelési szabályzatban előírt szabályok szerint történik, a pénzkezelés szabályai az előző üzleti évhez képest nem változtak.

## **2.22. Önköltségszámítás szabályai**

Nagyságrendi mentesítés alapján a MVLSZ az önköltségszámítás rendjét nem szabályozta. Az önköltség meghatározása az általános szabályok szerint, utókalkulációval történik.

## **2.23. Sajátos tevékenységgel kapcsolatos további információk**

A közhasznú jogállás alapján közzéteendő kiegészítő információk, az üzleti évben végzett főbb tevékenységeket és programokat a közhasznúsági melléklet tartalmazza. A támogatásokra vonatkozóan közzétett adatok a kiegészítő melléklet Bevételek fejezetében kerülnek bemutatásra.

## **3. Elemzések**

### **3.1. Beszámolót érintő jelentős hatások**

A 2019. évi során olyan összegű hiba került feltárássra, melynek hatása az előző évi beszámoló adataira jelentős, ezért a változást a mérleg és eredménykimutatás középső, előző évek módosító oszlopában mutatjuk be.

A 2018-as gazdálkodás bemutatása során 74 895 eFt összegű olyan támogatási bevételt mutattunk ki, mely ténylegesen tárgyi eszköz beszerzésre irányult, így halasztott bevételként kellett volna szerepeltetni. Ennek hatása:

Eredmény sor III. Egyéb bevételek:	- 74 895 eFt
Mérlegsor G/III. Halasztott bevételek:	74 895 eFt

A 2019-es év zárási egyeztetése során derült ki, hogy a 2016/17-es időszaki Társasági adó felajánlás összege a bevételek passzív időbeli elhatárolásán 198 355 eFt-tal nagyobb összegben volt kimutatva, ennek hatása:

Mérleg sor D/IV. Eredménytartalék: 198 355 eFt

Mérleg sor G/I. Bev.passz.időbeli elhat.: - 198 355 eFt

A 2018-as és 2019-es év váltás során téves iktatás miatt egy szállító számla duplán szerepelt a 2018-as év könyvelésében. Ennek hatása:

Eredmény sor: IV/09 Eladott közv.szolg.: - 28 250 eFt

Ennek adóhatása:

Eredmény sor: VII. Egyéb ráfordítások: 588 eFt

Eredmény sor: X. Adófizetési kötelezettség: 2 543 eFt

Mérleg sor: D/IV. Eredménytartalék: 25 119 eFt

Mérleg sor: F/III/09 Egyéb rövidlej.köt: - 25 119 eFt

### 3.2. Adatok változása

	Ezer Ft	Előző időszak	Tárgyidőszak	Abszolút változás
	<b>ESZKÖZÖK (aktívák)</b>			
<b>A.</b>	<b>Befektetett eszközök</b>	<b>362 747</b>	<b>424 407</b>	<b>61 660</b>
<b>A.I.</b>	<b>Immateriális javak</b>	<b>13 912</b>	<b>26 511</b>	<b>12 599</b>
<b>A.II.</b>	<b>Tárgyi eszközök</b>	<b>342 750</b>	<b>391 811</b>	<b>49 061</b>
<b>A.III.</b>	<b>Befektetett pénzügyi eszközök</b>	<b>6 085</b>	<b>6 085</b>	<b>0</b>
A.III.3.	Tartós jelentős tulajdoni részesedés	0	0	0
A.III.4.	Tartósan adott kölcsön jelentős tulajdoni részesedési viszonyban álló vállalkozásban	0	0	0
<b>B.</b>	<b>Forgóeszközök</b>	<b>16 286 563</b>	<b>13 070 907</b>	<b>-3 210 220</b>
<b>B.I.</b>	<b>Készletek</b>	<b>37 548</b>	<b>0</b>	<b>-37 548</b>
<b>B.II.</b>	<b>Követelések</b>	<b>341 473</b>	<b>595 870</b>	<b>254 397</b>
B.II.3.	Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0	0
<b>B.III.</b>	<b>Értékpapírok</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
B.III.2.	Jelentős tulajdoni részesedés	0	0	0
<b>B.IV.</b>	<b>Pénzeszközök</b>	<b>15 907 542</b>	<b>12 475 037</b>	<b>-3 432 505</b>
<b>C.</b>	<b>Aktív időbeli elhatárolások</b>	<b>238 112</b>	<b>752 343</b>	<b>514 231</b>
	<b>ESZKÖZÖK (AKTIVÁK) ÖSSZESEN</b>	<b>16 887 422</b>	<b>14 247 657</b>	<b>-2 639 765</b>
	<b>FORRÁSOK (passzívák)</b>			<b>0</b>
<b>D.</b>	<b>Saját tőke</b>	<b>509 888</b>	<b>725 873</b>	<b>215 985</b>

	Ezer Ft	Előző időszak	Tárgyidőszak	Abszolút változás
<b>D.I.</b>	<b>Jegyzett tőke</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>D.II.</b>	<b>Jegyzett, de még be nem fizetett tőke (-)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>D.III.</b>	<b>Tőketartalék</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>D.IV.</b>	<b>Eredménytartalék</b>	<b>436 291</b>	<b>658 467</b>	<b>222 176</b>
<b>D.V.</b>	<b>Lekötött tartalék</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>D.VI.</b>	<b>Értékelési tartalék</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
D.VII.	Adózott eredmény	73 597	67 406	-6 191
<b>E.</b>	<b>Céltartalékok</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>F.</b>	<b>Kötelezettségek</b>	<b>13 825 559</b>	<b>10 936 103</b>	<b>-2 889 456</b>
<b>F.I.</b>	<b>Hátrasorolt kötelezettségek</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
F.I.2.	Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0	0
<b>F.II.</b>	<b>Hosszú lejáratú kötelezettségek</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
F.II.7.	Tartós kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozásokkal szemben	0	0	0
<b>F.III.</b>	<b>Rövid lejáratú kötelezettségek</b>	<b>13 825 559</b>	<b>10 936 103</b>	<b>-2 889 456</b>
F.III.7.	Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozásokkal szemben	0	0	0
<b>G.</b>	<b>Passzív időbeli elhatárolások</b>	<b>2 551 975</b>	<b>2 585 681</b>	<b>33 706</b>
	<b>FORRÁSOK (PASSZIVÁK) ÖSSZESEN</b>	<b>16 887 422</b>	<b>14 247 657</b>	<b>-2 639 765</b>

	Ezer Ft	Előző időszak	Tárgyidőszak	Változás %-ban
<b>I.</b>	<b>Értékesítés nettó árbevétele</b>	<b>1 146 785</b>	<b>1 471 571</b>	<b>28,32%</b>
<b>II.</b>	<b>Aktivált saját teljesítmények értéke</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0,00%</b>
<b>III.</b>	<b>Egyéb bevételek</b>	<b>1 312 942</b>	<b>1 510 989</b>	<b>15,08%</b>
<b>IV.</b>	<b>Anyagjellegű ráfordítások</b>	<b>1 584 502</b>	<b>1 975 823</b>	<b>24,70%</b>
<b>V.</b>	<b>Személyi jellegű ráfordítások</b>	<b>653 354</b>	<b>799 208</b>	<b>22,32%</b>
<b>VI.</b>	<b>Értékcsökkenési leírás</b>	<b>89 546</b>	<b>94 858</b>	<b>5,93%</b>
<b>VII.</b>	<b>Egyéb ráfordítások</b>	<b>34 628</b>	<b>42 364</b>	<b>22,34%</b>
<b>A.</b>	<b>ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE</b>	<b>102 232</b>	<b>70 307</b>	<b>-31,23%</b>
<b>VIII.</b>	<b>Pénzügyi műveletek bevételei</b>	<b>2 869</b>	<b>27 896</b>	<b>872,32%</b>



	Ezer Ft	Előző időszak	Tárgyidőszak	Változás %-ban
19.	Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapirokból, kölcsönökből) származó ráfordítások, árfolyamveszteségek	0	0	0,00%
<b>IX.</b>	<b>Pénzügyi műveletek ráfordításai</b>	<b>1 396</b>	<b>6 689</b>	<b>379,15%</b>
<b>B.</b>	<b>PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE</b>	<b>1 473</b>	<b>21 207</b>	<b>1339,71%</b>
<b>C.</b>	<b>ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY</b>	<b>99 170</b>	<b>91 514</b>	<b>-7,72%</b>
<b>X.</b>	<b>Adófizetési kötelezettség</b>	<b>25 573</b>	<b>24 108</b>	<b>-5,73%</b>
<b>D.</b>	<b>ADÓZOTT EREDMÉNY</b>	<b>73 597</b>	<b>67 406</b>	<b>-8,41%</b>

### 3.3. Mérlegtételek megoszlása

Eszközök (adatok %-ban)	Előző időszak	Tárgyidőszak
<b>Befektetett eszközök</b>	<b>2.15</b>	<b>2.98</b>
Immateriális javak	0.08	0.19
Tárgyi eszközök	2.03	2.75
Befektetett pénzügyi eszközök	0.04	0.04
<b>Forgóeszközök</b>	<b>96.44</b>	<b>91.74</b>
Készletek	0.22	0.00
Követelések	2.02	4.18
Értékpapírok	0.00	0.00
Pénzeszközök	94.20	87.56
<b>Aktív időbeli elhatárolások</b>	<b>1.41</b>	<b>5.28</b>
<b>ESZKÖZÖK ÖSSZESEN</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>

Források (adatok %-ban)	Előző időszak	Tárgyidőszak
<b>Saját tőke</b>	<b>3.02</b>	<b>5.09</b>
Jegyzett tőke	0.00	0.00
Jegyzett, de be nem fizetett tőke	0.00	0.00
Tőketartalék	0.00	0.00
Eredménytartalék	2.58	4.62
Lekötött tartalék	0.00	0.00
Értékelési tartalék	0.00	0.00
Adózott eredmény	0.44	0.47
<b>Céltartalékok</b>	<b>0.00</b>	<b>0.00</b>
<b>Kötelezettségek</b>	<b>81.87</b>	<b>76.76</b>

Források (adatok %-ban)	Előző időszak	Tárgyidőszak
Hátrasorolt kötelezettségek	0.00	0.00
Hosszú lejáratú kötelezettségek	0.00	0.00
Rövid lejáratú kötelezettségek	81.87	76.76
<b>Passzív időbeli elhatárolások</b>	<b>15.11</b>	<b>18.15</b>
<b>FORRÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>

### 3.4. Likviditás és fizetőképesség

A pénzeszközök állománya 3.432.505 E Ft értékkel, 27,35 %-kal csökkent.

A rövid távú likviditást jellemző likviditási gyorsráta (a követelések, az értékpapírok, a pénzeszközök együttes értékének a rövid lejáratú kötelezettségekhez viszonyított aránya) értéke az előző évben 1,17, a tárgyévben 1,19 volt. A gazdálkodás rövid távú finanszírozása biztosított.

A rövid távú likviditást befolyásoló eszközök aránya az összes eszközön belül az előző évben 96,4 %, a tárgyévben 91,7 % volt.

A hosszú távú likviditási ráta (a forgóeszközöknek a kötelezettségekhez viszonyított aránya) az előző évben 1,18, a tárgyévben 1,19 volt. A hosszú távú likviditás változatlan.

A kinnlevőség realizálásával a kötelezettségek 5,5 %-a teljesíthető.

A fordulónapon a likvid eszközök (követelések, értékpapírok, pénzeszközök) teljes mértékben fedezték a kötelezettségeket.

### 3.5. Jövedelmezőség

A szervezet összes, teljes naptári évre számított bevétele az előző évben 2.462.596 E Ft, a tárgyévben 3.010.456 E Ft volt. Az összes bevétel az előző évhez képest 547.860 E Ft értékkel, 22,25 %-kal növekedett.

A gazdálkodó teljes naptári évre számított árbevétele az előző évben 1.087.884 E Ft, a tárgyévben 1.446.870 E Ft volt. Az árbevétel az előző évhez képest 358.986 E Ft értékkel, 32,99 %-kal növekedett.

Az adózott eredmény az előző évben a mérlegfőösszeg 0,44 %-át, a tárgyévben a 0,47 %-át teszi ki.

Az adózott eredmény és a saját tőke aránya az előző évben 14,4 %, a tárgyévben 9,3 % volt.

A befektetett eszközök nettó értékének minden ezer forintjára az előző évben 203 Ft, a tárgyévben 159 Ft adózott eredmény jutott.

Ezer forint személyi jellegű ráfordításra jutó adózott eredmény az előző évben 113 Ft, a tárgyévben 84 Ft volt.

A működés egy naptári napjára jutó árbevétel az előző évben 3.142 E Ft, a tárgyévben 4.032 E Ft volt.

Az adózott eredmény az előző évben 73.597 E Ft, a tárgyévben 67.406 E Ft volt. Az előző évhez képest az adózott eredmény 6.191 E Ft-tal csökkent.

**3.6. Cash-flow** (Szvt. 7. mell.)

	Megnevezés (Ezer Ft)	Előző időszak	Tárgyidőszak
<b>I.</b>	<b>Szokásos tevékenységből származó pénzeszköz-változás (Működési cash flow 1-13.sorok)</b>	<b>3 452 710</b>	<b>-3 424 567</b>
1	Adózás előtti eredmény (+-)	99 170	91 514
2	Elszámolt amortizáció (+)	89 546	94 858
3	Elszámolt értékvesztés és visszairás (+-)	0	0
4	Céltartalék képzés és felhasználás különbözete (+-)	0	0
5	Befektetett eszközök értékesítésének eredménye (nyereség -, veszteség +)	0	0
6	Szállítói kötelezettség változása (+-)	86 816	7 303
7	Egyéb rövid lejáratú kötelezettség változása (+-)	3 363 568	-2 896 760
8	Passzív időbeli elhatárolás változása (+-)	73 594	33 706
9	Vevőkövetelés változása (+-)	-157 358	201 620
10	Forgóeszközök (vevőköv. és pénzeszköz nélkül) változása (+-)	-31 934	-418 469
11	Aktív időbeli elhatárolás változása (+-)	-45 119	-514 231
12	Fizetett, fizetendő adó (nyereség után) (-)	25 573	24 108
13	Fizetett, fizetendő osztalék, részesedés (-)	0	0
<b>II.</b>	<b>Befektetési tevékenységből származó pénzeszköz-változás (Befektetési cash flow 14-16. sor)</b>	<b>36 733</b>	<b>-156 517</b>
14	Befektetett eszközök beszerzése (-)	- 36 733	157 559
15	Befektetett eszközök eladása (+)	0	1 042
16	Kapott osztalék, részesedés (+)	0	0
<b>III.</b>	<b>Pénzügyi műveletekből származó pénzeszköz-változás (Finanszírozási cash flow, 17-27. sor)</b>	<b>0</b>	<b>148 579</b>
17	Részvénykibocsátás, tőkebevonás bevétele (+)	0	0
18	Kötvény, hitelviszonyt megtestesítő értékpapír kibocsátásának bevétele (+)	0	0
19	Hitel és kölcsön felvétele (+)	0	0
20	Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elh. bankbetétek törlesztése, megszűnt., bevált.(+)	0	0
21	Véglegesen kapott pénzeszköz (+)	0	0
22	Részvénybevonás, tőke kivonás (tőkeleszállítás) (-)	0	0
23	Kötvény és hitelviszonyt megtestesítő értékpapír visszafizetése (-)	0	0
24	Hitel és kölcsön törlesztése és visszafizetése (-)	0	0
25	Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elhelyezett bankbetétek (-)	0	0
26	Véglegesen átadott pénzeszköz (-)	0	0
27	Alapítókkal szembeni, illetve egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek változása (+-)	0	0
28	Módosítás egyéb	0	148 579
<b>IV</b>	<b>Pénzeszközök változása (I+II+III. sorok)</b>	<b>3 415 977</b>	<b>-3 432 505</b>

## **4. Mérleghez, eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések**

### **4.1. Össze nem hasonlítható adatok**

A MVLSZ mérlegében, eredménykimutatásában az adatok - a jogszabályi változások miatti átrendezéseken túl - összehasonlíthatók az előző üzleti év megfelelő adatával.

### **4.2. Új tételek a mérlegben, eredménykimutatásban**

A tárgyévi beszámolóban az előírt sémán túl új mérleg-, eredménykimutatás tételek nem szerepelnek.

### **4.3. Tételek elhagyása a mérlegben, eredménykimutatásban**

A mérlegben, eredménykimutatásban az előírt sémában arab számmal jelölt tételek közül azok, amelyeknél sem az előző évre, sem az előző évek módosításaként, sem a tárgyévre vonatkozóan adat nem szerepel, elhagyásra kerültek.

## **5. Mérleghez kapcsolódó kiegészítések**

### **5.1. Befektetett eszközök**

#### **Bruttó érték alakulása**

Az immateriális javak, tárgyi eszközök bruttó értékének alakulását mutatja be mérlegtételenként az alábbi táblázat:

Mérlegtétel (Ezer Ft)	Nyitó	Növekedés	Csökkenés	változásból átsorolás	Záró
Alapítás-átszervezés aktivált értéke	0	0	0	0	0
Kísérleti fejlesztés aktivált értéke	0	0	0	0	0
Vagyoni értékű jogok	9 317	19 952	0	0	29 269
Szellemi termékek	78 388	507	0	0	78 895
Üzleti vagy cégérték	0	0	0	0	0
Immateriális javakra adott előlegek	0	0	0	0	0
<b>Immateriális javak összesen</b>	<b>87 705</b>	<b>20 459</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>108 164</b>
ebből: közvetlenül környezetvédelmi célú	0	0	0	0	0
Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok	6 120	0	0	0	6 120
Műszaki berendezések, gépek, járművek	419 316	28 985	1577	0	446 724
Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	111 813	108115	3 533	0	216 395
Tenyészállatok	0	0	0	0	0

Mérlegtétel (Ezer Ft)	Nyitó	Növekedés	Csökkenés	változásból átsorolás	Záró
Beruházások, felújítások	0	0	0	0	0
Beruházásokra adott előlegek	0	0	0	0	0
<b>Tárgyi eszközök összesen</b>	<b>537 750</b>	<b>137 100</b>	<b>5 110</b>	<b>0</b>	<b>662 239</b>
ebből: közvetlenül környezetvédelmi célú	0	0	0	0	0

### Halmazott értékcsökkenés alakulása

Az immateriális javak, tárgyi eszközök halmazott értékcsökkenésének alakulását mutatja be mérlegtételenként az alábbi táblázat:

Mérlegtétel (Ezer Ft)	Nyitó	Növekedés	Csökkenés	változásból átsorolás	Záró
Alapítás-átszervezés aktivált értéke	0	0	0	0	0
Kísérleti fejlesztés aktivált értéke	0	0	0	0	0
Vagyoni értékű jogok	2 921	2 201	0	0	5 122
Szellemi termékek	70 872	5 659	0	0	76 531
Üzleti vagy cégérték	0	0	0	0	0
<b>Immateriális javak összesen</b>	<b>73 792</b>	<b>7 860</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>81 653</b>
ebből: közvetlenül környezetvédelmi célú	0	0	0	0	0
Ingatlanok és jogok	1 468	367	0	0	1 835
Műszaki berendezések, gépek, járművek	133 367	65 208	1 260	0	197 315
Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	60 165	21 422	2 810	0	78 777
Tenyészállatok	0	0	0	0	0
Beruházások, felújítások	0	0	0	0	0
<b>Tárgyi eszközök összesen</b>	<b>195 000</b>	<b>86 997</b>	<b>4 070</b>	<b>0</b>	<b>277 927</b>
ebből: közvetlenül környezetvédelmi célú	0	0	0	0	0

### Terv szerinti értékcsökkenés alakulása

A tárgyévi terv szerinti értékcsökkenési leírás megoszlását mutatja be mérlegtételenként az alábbi táblázat:

Mérlegtétel (Ezer Ft)	Lineáris	Degresszív	Telj.arány	Egyéb	Összesen
Alapítás-átszervezés aktivált értéke	0	0	0	0	0
Kísérleti fejlesztés aktivált	0	0	0	0	0

Mérlegtétel (Ezer Ft)	Lineáris	Degresszív	Telj.arány	Egyéb	Összesen
értéke					
Vagyoni értékű jogok	2 201	0	0	0	2 201
Szellemi termékek	5 659	0	0	0	5 659
Üzleti vagy cégérték	0	0	0	0	0
<b>Immateriális javak összesen</b>	<b>7860</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>7 860</b>
ebből: közvetlenül környezetvédelmi célú	0	0	0	0	0
Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok	367	0	0	0	367
Műszaki berendezések, gépek, járművek	65 208	0	0	0	65 208
Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	21 422	0	0	0	21 422
Tenyészállatok	0	0	0	0	0
<b>Tárgyi eszközök összesen</b>	<b>86 997</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>86 977</b>
ebből: közvetlenül környezetvédelmi célú	0	0	0	0	0

### Terven felüli értékcsökkenés

A tárgyévben terven felüli értékcsökkenési leírás elszámolására vagy annak visszairására nem került sor.

Mérlegtétel (Ezer Ft)	Összesen
Műszaki berendezések, gépek, járművek	318
Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	723
<b>Tárgyi eszközök összesen</b>	<b>1 041</b>
ebből: közvetlenül környezetvédelmi célú	0

### Befektetett pénzügyi eszközök elszámolt értékvesztései

A befektetett pénzügyi eszközökhöz kapcsolódóan elszámolt vagy nyilvántartott értékvesztések tárgyévi alakulásának adatai az alábbiak:

Mérlegtétel (Ezer Ft)	Nyitó	Növekedés	Csökkenés	ebből: visszairás	Záró
Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban	0	0	0	0	0
Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban	0	0	0	0	0

Mérlegtétel (Ezer Ft)	Nyitó	Növekedés	Csökkenés	ebből: visszairás	Záró
Tartós jelentős tulajdoni részesedés	0	0	0	0	0
Tartósan adott kölcsön jelentős tulajdoni részesedési viszonyban álló vállalkozásban	0	0	0	0	0
Egyéb tartós részesedés	1 300	0	0	0	1 300
Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló váll.-ban	0	0	0	0	0
Egyéb tartósan adott kölcsön	4 785	0	0	0	4 785
Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	0	0	0	0	0
<b>Befektetett pénzügyi eszközök összesen</b>	<b>6 085</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>6 085</b>

## 5.2. Forgóeszközök

### Készletek alakulása

A MVLSZ mérlegében a készletekhez kapcsolódóan nyilvántartott értékvesztés sem az előző üzleti évben, sem a tárgyévben nem szerepel, ilyen címen visszairásra nem került sor.

### Követelések alakulása

A követelések és a kapcsolódó értékvesztések alakulását mutatja be mérlegtételenként az alábbi táblázat:

Jogcím (Ezer Ft)	Könyvszerinti érték	Tárgyidőszaki értékvesztés		Halmazott értékvesztés
		elszámolás	visszairás	
Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők)	110 525		2 347	12 889
Követelések kapcsolt vállalkozásokkal szemben	0	0	0	0
Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0	0	0
Követelések egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0	0	0
Váltókövetelések	0	0	0	0
Egyéb követelések	479 393	0	0	0
<b>Követelések összesen</b>	<b>595 870</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

### Egyéb követelések

A fordulónapon az egyéb követelések megoszlása az alábbi:

Partner (Ezer Ft)	Összeg
Szállítói előlegek	168 027
Munkavállalóknak folyósított előlegek	1 062
Túlköltött támogatási igény	57 947
Adó túlfizetések	2 134
Következő időszaki levonható ÁFA	80 486
Kaució, óvadék	113 767
Egyéb követelés	3
Belföldi szállító	55 967
<b>Összesen:</b>	<b>479 393</b>

### Pénzeszközök alakulása

A pénzeszközök csökkenését a rövid lejáratú kötelezettségek egyenes arányú változása indokolja.

## 5.3. Aktív időbeli elhatárolások

### Bevételek aktív időbeli elhatárolásai

Jogcím (Ezer Ft)	Előző időszak	Tárgyidőszak
Nevezési díj bevételek	0	1 328
EMMI bevételek (Olimpiai felkészülés)	0	130 000
EMMI bevételek (EB szervezés)	0	147 303
EMMI bevételek (Sport XXI)	0	15 955
Reklám-, szponzori bevétel	0	223 064
Egyéb bevételek	0	57
<b>Összesen:</b>	<b>0</b>	<b>517 707</b>

### Elhatárolt költségek és ráfordítások

Az aktív időbeli elhatárolásként kimutatott költségek és ráfordítások jelentősebb összegei, és azok alakulása az alábbi:

Jogcím (Ezer Ft)	Előző időszak	Tárgyidőszak
EB 2020 jogdíj EMMI támogatások költségei	234 649	234 636
Csoportos baleset- egyéb biztosítás	2 908	0
Egyéb (újság előfizetések, irodabérlés, ...)	555	0
<b>Összesen:</b>	<b>238 112</b>	<b>234 636</b>



## Halasztott ráfordítások

A mérlegben aktív időbeli elhatárolásként kimutatott halasztott ráfordítások sem az előző évben, sem a tárgyévben nem szerepelnek.

## 5.4. Saját tőke

### Saját tőke elemeinek változása

A saját tőke elemeinek tárgyévi változásai, valamint a változások okai az alábbiak:

Tőkeelem (Ezer Ft)	Előző időszak	Tárgyidőszak	Változás
Jegyzett tőke	0	0	0
Jegyzett, de be nem fizetett tőke	0	0	0
Tőketartalék	0	0	0
Eredménytartalék	436 291	658 467	222 176
Lekötött tartalék	0	0	0
Értékelési tartalék	0	0	0
Adózott eredmény	73 597	67 406	-6 191
<b>Saját tőke összesen</b>	<b>509 888</b>	<b>725 873</b>	<b>215 985</b>

## 5.5. Kötelezettségek

### Kötelezettségek alakulása

A kötelezettségek alakulását mutatja be mérlegtételenként az alábbi táblázat:

Mérlegtétel (Ezer Ft)	Előző időszak	Tárgyidőszak	Változás
Vevőktől kapott előlegek	0	48 387	48 387
Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók)	162 997	170 300	7 303
Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	13 662 562	10 717 416	-2 945 146
<b>Kötelezettségek összesen</b>	<b>13 825 559</b>	<b>10 936 103</b>	<b>-2 889 456</b>

### Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek

A fordulónapon az egyéb rövid lejáratú kötelezettségek megoszlása az alábbi:

Megnevezés (Ezer Ft)	Összeg
NAV Társasági adó	26 651

Megnevezés (Ezer Ft)	Összeg
NAV SZJA magánszemélyektől levont	1 257
NAV Cégaadó	50
NAV Rehabilitációs hozzájárulás	410
NAV ÁFA pénzügyi elszámolása	182 285
Keresetelszámolási számla	25 182
NAV Nyugdíjbiztosítási járulék	921
NAV Egészségbiztosítási és munkaerőpiaci járulék	685
NAV EKHO kifizetőt terhelő	9 974
NAV EKHO magánszemélyt terhelő	7 989
NAV EKHO nyugdíjas esetén	406
NAV Szociális hozzájárulási adó	1 587
Elszámolásra kapott pénzeszközök (EB, NSÚ)	99 991
Infrastruktúra támogatás (letéti számla)	9 543 529
Igazságügyi szakértő letét	4 517
Folyósított EMMI támogatások EB2020	783 727
Egyéb rövid lejáratú kötelezettség	28 255
<b>Összesen:</b>	<b>10 717 416</b>

Az egyéb kötelezettségeken belül az infrastruktúra támogatás 9 543 529 E Ft, tagok utófinanszírozott beruházásainak letéti számlán kezelt összege.

## 5.6. Passzív időbeli elhatárolások

### Elhatárolt bevételek

A bevételek passzív elhatárolásának jelentősebb összegei, és azok időbeli alakulása az alábbi:

Jogcím (Ezer Ft)	Előző időszak	Tárgyidőszak
Nevezési díjak	64 570	0
Reklám-, szponzori bevétel	116 667	0
2016/2017 TAO támogatás	1 664 393	1 466 039
2017/2018 TAO támogatás	171 663	184 909
2018/2019 TAO támogatás	0	0
2019/2020 TAO támogatás	0	366 751
Készlet támogatásban elszámolt	37 235	0
2020 EB jogdíj	231 675	231 675
<b>Összesen:</b>	<b>2 286 203</b>	<b>2 249 374</b>

### Visszahatárolt költségek, ráfordítások

A passzív időbeli elhatárolásként kimutatott költségek, ráfordítások egyes tételei nem jelentősek (pl. balesetbiztosítás, rendezvénytechnika, ...)

Jogcím (Ezer Ft)	Előző időszak	Tárgyidőszak
Játékvezetői díj		3 150
Utazás, szállás		6 200
Média szervezés és marketing jogok		23 222
Egyéb működési költségek		27 837
<b>Összesen:</b>	<b>0</b>	<b>60 409</b>

### Halasztott bevételek

A passzív időbeli elhatárolásként kimutatott halasztott bevételek jelentősebb összegei, és azok időbeli alakulása az alábbi:

Jogcím (1000HUF)	Előző időszak	Tárgyidőszak
2013/2014, 2014/2015 TAO fejlesztési támogatás	60 109	59 971
2015/2016 TAO fejlesztési támogatás	83 824	66 377
2016/2017 TAO fejlesztési támogatás	77 348	61 377
2017/2018 TAO fejlesztési támogatás	9 596	78 858
2018/2019 TAO fejlesztési támogatás	0	8 917
EMMI 2015.évi fejlesztési támogatás	480	398
<b>Összesen:</b>	<b>231 357</b>	<b>275 898</b>

## 6. Eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

### 6.1. Bevételek

#### Bevételek alakulása

A MVLSZ bevételeinek megoszlását, és azok alakulását mutatja be az alábbi táblázat:

Bevétel-kategória	Előző időszak		Tárgyidőszak	
	Ezer Ft	%	Ezer Ft	%
Árbevétel	1 146 795	46.6	1471 571	48.88
Aktivált saját teljesítményérték	0	0.0	0	0.0
Egyéb bevételek	1 312 942	53.3	1 510 989	50.19
Pénzügyi műveletek bevételei	2 869	0.1	27 896	0.93
<b>Bevételek összesen</b>	<b>2 277 467</b>	<b>100.0</b>	<b>3 010 456</b>	<b>100.0</b>

## Árbevétel tevékenységenként

Az értékesítés nettó árbevételének megbontása az egymástól jelentősen különböző tevékenységek, szolgáltatások szerint az alábbi:

Tevékenységi kör	Árbevétel (Ezer Ft)	
	Előző időszak	Tárgyidőszak
Tagdíjak	1 560	2 448
Igazolási díjak, engedélyek	44 163	59 471
Nevezési díjak	133 921	240 560
Közreműködő-, edzőtovábbképzés	11 320	8 700
Elvont marketing jogok értékesítése	190 000	198 000
Egyéb közhasznú bevételek (eljárási díjak, ...)	1 991	26 570
Reklám-, szponzori bevételek	500 864	738 867
Egyéb vállalkozási bevétel (jegyértékesítés, marketing jogok)	204 065	196 955
<b>Összesen:</b>	<b>1 087 785</b>	<b>1 471 571</b>

## Export árbevétel bemutatása

A MVLSZ export értékesítésének árbevétele csak szolgáltatás-exportból származott. Az export értékesítés árbevételének a földrajzilag elhatárolt piacok szerinti megoszlását - kiemelve az Európai Unió felé irányuló export adatait - mutatja be az alábbi táblázat:

Régió (1000HUF)	Export-árbevétel	
	Előző időszak	Tárgyidőszak
Részvételi díjak	58 901	24 701
<b>Összesen:</b>	<b>58 901</b>	<b>24 701</b>

## Egyéb bevételek alakulása

Az egyéb bevételek alakulását mutatja be az alábbi táblázat:

A tétel megnevezése (1000HUF)	Előző időszak	Tárgyidőszak
Értékesített immateriális javak, tárgyi eszközök	0	0
Visszafizetési kötelezettség nélkül kapott támogatások	1 280 674	1 497 970
Vevő értékvesztés visszaírása		2 347
Különféle egyéb bevételek (káresemény, büntetések...)	32 268	10 672
<b>Összesen:</b>	<b>1 312 942</b>	<b>1 510 989</b>

## Végleges jelleggel kapott támogatások

A támogatási program keretében végleges jelleggel kapott, folyósított, elszámolt vissza nem térítendő támogatások főbb jellemzőit - külön bemutatva a felhasználást jogcímenként és évente - mutatja be az alábbi táblázat.

Támogatás (1000HUF)	Kapott összeg	Felhasználás		Rendelkezésre álló összeg
		korábbi	tárgyidőszaki	
Önkormányzati	0	0	0	0
Központi	1 837 321	169 500	1 186 858	480 963
Nemzetközi	0	0	0	0
Más gazdálkodótól kapott	0	0	0	0
<b>Összesen:</b>	<b>1 837 321</b>	<b>169 500</b>	<b>1 186 858</b>	<b>480 963</b>

## Végleges jelleggel kapott támogatások tárgyidőszaki részletezés

Központi támogatás (Ezer Ft)	Felhasználás összeg	Támogatás jogcímei
TAO támogatás	804 002	jóváhagyott sportfejlesztési program szerinti kiadásokra
EMMI (Sport XXI, Héraklész)	35 453	Edző bérek, edzés költségek
NSÚ Női világliga döntő	89 518	Rendezvény költségeire
EMMI (Olimpiai felkészülés)	260 000	Felkészülési költségek
EMMI (Benu kupa)	20 000	Szervezési költségek
2020-as EB rendezési költségei	147 303	Rendezvény költségeire
EMMI fejlesztési támogatás	82	2014. EB tárgyi eszközök értékcsökkenése
<b>Összesen:</b>	<b>1 356 358</b>	

Más gazdálkodótól kapott támogatás (Ezer Ft)	Felhasználás összeg	Támogatás jogcímei
TAO Kieg	7 874	jóváhagyott sportfejlesztési program kiegészítő támogatása
TAO 1%, igazgatási díj	92 482	TAO Iroda munkabérekre, járulékokra, irodai költségekre
<b>Összesen:</b>	<b>100 356</b>	

## Visszatérítendő kapott támogatások

A MVLSZ támogatási program keretében a beszámolási időszakban visszatérítendő (kötelezettségként kimutatott) támogatást tevékenysége fenntartására, fejlesztésére sem önkormányzati, sem központi, sem nemzetközi forrásból, sem más gazdálkodótól nem kapott, illetve nem számolt el.

### Kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételek

A tárgyidőszakban elszámolt bevételek közül nagysága vagy előfordulása miatt kivételesnek tekintendő tételek jellege és összege az alábbi táblázatban kerül bemutatásra:

Bevétel jellege (1000HUF)	Összeg
Marketing jogok értékesítése	194 931
Reklám- szponzori bevétel	738 867
Szolgáltatás export bevétel	24 701
TAO támogatások	1 497 970

## 6.2. Ráfordítások

### Ráfordítások alakulása

A MVLSZ ráfordításainak megoszlását, és azok alakulását mutatja be az alábbi táblázat:

Ráfordítás-kategória	Előző időszak		Tárgyidőszak	
	Ezer Ft	%	Ezer Ft	%
Anyagjellegű ráfordítások	1 584 502	67.0	1 975 823	67.7
Személyi jellegű ráfordítások	653 354	27.6	799 208	27.4
Értécsökkenési leírás	89 546	3.8	94 858	3.2
Egyéb ráfordítások	34 628	1.5	42 364	1.5
Pénzügyi műveletek ráfordításai	1 396	0.1	6 689	0.2
<b>Ráfordítások összesen</b>	<b>2 224 646</b>	<b>100.0</b>	<b>2 224 646</b>	<b>100.0</b>

### Igénybe vett szolgáltatások jelentős tételei

A tárgyidőszakban igénybe vett szolgáltatások költségeinek jelentős tételeit mutatja be jogcímenként az alábbi táblázat:

Igénybe vett szolgáltatás (Ezer Ft)	Összeg
Kommunikációs szolgáltatások (posta, telefon, internet, ...)	7 927
Szakértői szolgáltatások (jogi, informatikai, nyelvi, ...)	123 667
Utazási költségek (taxi, menetjegy, szállás, útdíj, ...)	268 287
Marketingköltségek (reklám, hirdetés, ...)	18 597
Ingatlannal kapcsolatos költségek (bérleti díj, rezsi,...)	78 693

Igénybe vett szolgáltatás (Ezer Ft)	Összeg
Szervezési költségek	189 044
Más anyagjellegű szolgáltatások (szállítás, javítás, takarítás, rezsi, ...)	75 209
Más nem anyagjellegű szolgáltatások (bérlet, oktatás, ...)	437 640
<b>Összesen</b>	<b>1 199 064</b>

### Egyéb ráfordítások jelentős tételei

Az egyéb ráfordításokban a - forgalmi adatként - jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek tartalma és összegei az alábbiak:

Tétel tartalma (1000HUF)	Összeg
Költségek ellentételezésére adott támogatás	7 300
Behajthatatlan követelés leírt összege	4 314
Iparüzési adó	7 365
Ráfordításként elszámolt ÁFA	3 816
Visszafizetett támogatás	7 465
Előző évi rendező tételek	4 366
Folyószámla rendezés	7 056
Egyéb (kár, adóalapnövelő tételek, ...)	681
<b>Összesen</b>	<b>42 363</b>

### Kivételes nagyságú vagy előfordulású kiadások

A tárgyidőszakban elszámolt költségek és ráfordítások közül nagysága vagy előfordulása miatt kivételesnek tekintendő tételek jellege és összege az alábbi táblázatban kerül bemutatásra:

Költség és ráfordítás jellege (Ezer Ft)	Összeg
Sportfelszerelések	127 621
Bérleti díjak	97 366
Gépjármű bérleti díj	29 463
Marketing jogok, reklám, hirdetés	583 017
Közreműködői utazási költségek	14 849
Belföldi sportesemények költségei (szállás, étkezés, utazás, ...)	203 520
Külföldi sportesemények költségei (szállás, étkezés, utazás, ...)	61 079
Közreműködők sportszolgáltatásai	117 994
Informatikai szolgáltatás (TAO EKR program)	69 520
Szervezési költségek (rendezvények)	71 050

Költség és ráfordítás jellege (Ezer Ft)	Összeg
Őrzés, védelem (rendezvények)	9 774
Szakmai tanácsadás	54 147

### 6.3. Adófizetési kötelezettség

#### Társasági adó megállapítása

A társasági adó megállapítására a vonatkozó jogszabálynak megfelelően, az általános szabályok szerint került sor.

#### Adóalap módosító tételek

A tárgyévi társasági adó alapját módosító tételeket mutatják be - az adóbevallás adatai alapján - az alábbi adatok:

#### Adózás előtti eredményt csökkentő tételek

Módosító tétel (1000HUF)	Összeg
Az adótörvény szerint figyelembe vett értékcsökkenés, kivezetéskor Tao. szerinti nettó érték (kiemelve: K+F eszközök Szvt. szerinti értékcsökkenése)	0
Bejelentett részesedésre az adóévben visszaírt értékvesztés, árfolyamnyeresége	0
Közhasznú szervezetek vállalkozási nyereségének 20 %-a adott szervezeteknél	0
Összesen:	0

#### Adózás előtti eredményt növelő tételek

Módosító tétel (1000HUF)	Összeg
A számviteli értékcsökkenés összege, kivezetett eszközök könyv szerinti nettó értéke	0
Követelések adóévi értékvesztése, figyelemmel a kivételekre	0
Közhasznú és nonprofit szervezetek kapott adományának meghatározott része	0
Egyéb növelő jogcímek	
Összesen:	0

A tárgyidőszakban elszámolt egyéb bevételek és ráfordítások, valamint pénzügyi műveletek bevételei és ráfordításai között jelentős, a társasági adóra számszerűsített hatást gyakorló tételek nem voltak.

### 6.4. Eredmény

#### Döntés az eredmény felhasználásáról

Az arra jogosult szervének javaslata szerint a tárgyévi adózott eredmény az eredménytartalékba kerül.



## **7. Tájékoztató adatok**

### **7.1. Vezető tisztségviselők, kiemelt juttatások**

#### **Vezető tisztségviselők juttatása**

A MVLSZ vezető tisztségviselőinek 2019. évben nyújtott juttatás bruttó 99.773.731 Ft (elnök, főtitkár, alelnökök, bizottsági elnökök és titkárok).

#### **Vezető tisztségviselők előlegei, kölcsönei, garanciái**

A MVLSZ a tárgyidőszakban vezető tisztségviselői részére bemutatást kívánó előleget, kölcsönt nem folyósított, ilyen visszafizetésre, és nevükben garancia vállalására nem került sor.

#### **Korábbi vezető tisztségviselőkkel kapcsolatos kötelezettségek**

A korábbi vezető tisztségviselőkkel, az igazgatóság, a felügyelő bizottság tagjaival szemben semmiféle nyugdíjfizetési kötelezettség nem áll fenn.

#### **Könyvvizsgáló által felszámított díjak**

A tárgyévi üzleti évre vonatkozóan a könyvvizsgáló által kizárólag könyvvizsgálati díj került felszámításra, más szolgáltatásokat ellenérték fejében a könyvvizsgáló nem nyújtott. A beszámoló könyvvizsgálataért felszámított díj összege: 1 620 E Ft.

### **7.2. Bér- és létszámadatok**

#### **Létszámadatok**

A foglalkoztatott munkavállalók átlagos statisztikai létszámának állománycsoportonkénti bontása nem releváns, az összesített létszámadatok alakulását mutatja be az alábbi táblázat:

	Előző időszak	Tárgyidőszak
Átlagos statisztikai állományi létszám (fő)	33	33

#### **Béradatok**

A foglalkoztatott munkavállalók bérköltségének állománycsoportonkénti bontása nem értelmezhető, az további érdemi információt nem nyújt. Az összesített bérköltség: 606 671 E Ft.

#### **Munkavállalók személyi jellegű egyéb kifizetései**

A tárgyévben foglalkoztatott munkavállalók egyéb személyi jellegű kifizetéseinek állománycsoportonkénti bontása nem értelmezhető, az összesített személyi jellegű kifizetések: 9 686 E Ft.

#### **Bérbírálatok**

A tárgyidőszakban elszámolt bérbírálatokat mutatja be jogcímenként az alábbi táblázat:

Bérbírálat (1000HUF)	Összeg
Szociális hozzájárulási adó	15 430

Bérfárulék (1000HUF)	Összeg
Kifizetői EKHO	98 033
Egyéb bérfárulékok	2 012
<b>Összesen</b>	<b>115 475</b>

### **7.3. Környezetvédelem**

#### **Veszélyes hulladékok, környezetre káros anyagok**

A tevékenység jellegéből adódóan a MVLSZ közvetlenül nem termel, és nem tárol veszélyes hulladékot, a tevékenység során keletkező, környezetre káros anyagok elenyészők.

#### **Környezetvédelmi költségek**

Közvetlenül környezetvédelemmel kapcsolatosan sem az előző üzleti évben, sem a tárgyévben költség nem került elszámolásra.

#### **Környezetvédelmi céltartalékok**

A környezetvédelmi kötelezettségek, a környezet védelmét szolgáló jövőbeni költségek fedezetére sem az előző üzleti évben, sem a tárgyévben céltartalék-képzés nem történt.

#### **Nem látszó környezetvédelmi kötelezettségek**

A kötelezettségek között ki nem mutatott környezetvédelmi, helyreállítási kötelezettség a fordulónapon nem állt fenn.

### **8. Fordulónapot követő események, mérlegen kívüli tételek**

A mérlegfordulónapot követően nem történtek olyan események, melyek befolyásolnák a 2019. évi éves beszámolót.

A gazdálkodónak a mérlegben nem látszó, a mérleg fordulónapjáig le nem zárt ügyletek miatti függő, vagy biztos (jövőbeni) kötelezettsége nincs. Nem rendelkezik mérlegen kívüli tétellel, melyek befolyásolnák a gazdasági helyzetét.